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A felekezeti iskolák növen- é ee 
dékeinek egyenruhát kel viselni 
Magyar forditásban fogják énekelni a Királyhimnuszt 

a református 

Bucurestiből jelentik: Dr Makkay 

Sándor erdélyi relormátus püspök 

Laár Ferenc képviselő, Mester Mihály 

igazgató-tanácsos és dr Illés Gyula 

egyházi és iskolai ügyekben tárgyalá- 

sokat folytattak a tővárosban. A a tár- 

gyalások eredményéről illetékes 

iyen a következő nyilatkozatot adták: 

- Anghelescu közoktatásügyi mi- 

niszter fogadta az egyházmegye kép 

viselőit és hosszas megbeszélést foly- 

tatott velük. A nyilvánossági jog nél- 

küli iskolák növendékeinek vizsgázta- 

tásáról volt szó és ebben a tekintet- 

ben a miniszter megujitotta a mult 

évi rendeletét. A növendékek saját 

iskolahelyiségükben fognak vizsgázni. 

- Ánghelescu miniszter elfogadta 

az egyházkerület képviselőinek azt az 

előterjesztését, hogy a képesitett val- 
lástanárokat a képesitési 
lelmentik, - a miniszter 

nek adta meg, akik a törvény életbe- 

alkal- léptetésekor az iskoláknál már 
mazásban voltak. 

- Anghelescu miniszter 1927 ben 

a felekezeti elemi és középiskolák 

növendékeit felmentette az egyenruha 

viselése alól. Most azonban rendeletet 
adott ki, amely szigoruan előirja az Ő 

számukra is az egyenruha viselését. 

Az egyházkerület képviselőinek sike- 
rült kivinni, hogy a miniszter elfogad- 

jon egy bemutatott egyenruha mintát. 

- A kongrua ügyében Lepadatu 
kultuszminiszterrel tárgyalt a bizott- 

ság. Lepadatu belátta, hogy az uj 

költségvetés a lelkészek mozgási lehe- 
tőségeit lehetetlenné tette és megme- 
revitette az egyházi életet. Az egyház 

képviselőinek előterjesztésére a mi- 
niszter beleegyezett abba, hogy azok 

a lelkészek és segédlelkészek, akiknek 
államsegélye a költségvetésbe fel van 

véve, a költségvetési év folyamán át- 

mehetnek más egyházközségbe. Uj 
államsegélyes kinevezéseket szonban 

he- 

vizsza alól 
ezt a fel- 

mentést csak azoknak a vallástanárok 

politikai napilap ALONA 5. szerda i ijunius 5 lemn 
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arra, hogy a református egyházi szer- 
nyelven io- 

lyik, viszont a himnusz szövege kizá- 

rólag román nyelvü, Lepadatu hozzá- 

járult ahhoz, hogy a királyhimnuszt 

magyar forditásban énekeljék. Addig 

is, amig a szöveg iorditását az egy- 

ház bemutatja, a nemzeti ünnepeken 

kántorok az orgonán fogják játszani a templomokhan 
himnusz dallamát. 

nem lehet eszközölni. Azok a theo-, - Rendezték a lelkészek hadkö- 

logiai hallgatók, akik ebben az évben telezettségének ügyét is. A teológusok 

lyes segédlelkészi állást. Lepadatu veznek, a miniszter kijelentései szerint 

igéretet tett arra nézve, hogy ezt a ja abban az esetben is, ha a költségve- 
vaslatot a minisztertanács elé terjeszti. tésben nem szerepelnek. A kongrua- 

- A vallásügyi miniszter annak lelkészek felszentelésük alap- 
idején rendeletet adott ki, hogy a nélkii . had A 

!nemzeti ünnepeken a templomokban lan kapják meg a hadmentességel. 

a királyhimnuszt énekeljék. Tekintettel ! 

Holnap tárgyalia az aradi 
törvényszék a varsandi ügyet 

Ismeretes, hogy Varsand község vezetőség pert inditott Varsand község 

tekintélyes összegget tartozik Salonta ellen. 

városának az Orosi kártalanitás fejében. Salonta városa sincs abban a 

Miután Salonta városa már rózsás helyzetben, hogy olyan sokáig 

többszőr felszólitotta Varsand község várjon a pénzre. 
Az aradi törvényszék holnapra 

városi tüzött ki tárgyalást ebben az ügyben 

i 

í 

előljáróságát a fizetésre, de ez nem 
tett eleget a felszólitásnak, a 

l 
a 

l Rendelet az ui hivatalos 
[ [ [ , 

órákról 
Salanta város vezetőségéhez teg. [ hivatalos óra. 

nap érkezett le a miniszteri rendelet, Héfőn, valamint az ünnepeket 

mely az uj hivatalos órákat irja elő. követő napon délelőtt nincs hivatalos 

Eszerintmától kezdve a városházán óra, csak délután fél 4től fél 8 ig 

naponta reggel fél 8tól fél 2ig lesz 

.......
.. 

Percenként 200 liter vizet ad a strandfürdő kutja 

Salonta város vezetősége, hogy liter vizet ad, mely igen szép 

eleget tegyen Fuchs Géza strand- eredmény. A viz maga kitünő. Most 

bérlővel szemben fennálló kötelezettt egy ujabb kut furásán dolgoznak s 

ségének egy Norton kutat furatott, igy a strandtürdő bőségesen el lesz 

mely - a szakértők megállapitása látva vizzel. 

szerint - nagyon elegendő lesz a Tegnap délelőtt Kovács Béla 

medence táplálására. primár kintjárt a strandon, hogy meg- 

! A Norton kut percenként 200 tekintse a munkálatokat. 
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CGsütörtökön szigoritott 
mumkhkaszünet 

A rendőrségtől nyert értesülés lesz. Az ünnepség programját a városi 
alapján közöljük, hogy csütörtökön, vezetlőség közölni fogja. 
Hősök napján szígoritott munkaszünet - . 

Raiz- és kézimunkakiállitás a feányyimnáziumban 
Egy év eredményes munkáját 

a junius 6 án megnyiló kiállitáson. larról az előrehaladásról, melyet a rajz- 
Kedves, szép rajzok, finom kézi- ban és kézimunkában is tanusitanak 

munkák kerülnek bemutatásra. a növendékek. 

Első ülését tartotta 
az uj jugoszláv kormány 
Beigrádi jelentések közlik, hogy / Azt a kijelentést tette az ujságiróknak, 

az uj jugoszláv kormány tegnap hogy nézete szerint nem szabad az 
tartotla meg első ülését, melyen az ellenzéknek taávoltartani magát a 
ellenzék köréből egyedül a mohamedán parlamenttől 
pártot képviselő Pasics bég veitt részt. 

Szenzációs auló, mely 
a vizben is közlekedhet 

London. Furcsa alkotmány érkezett a rendes automobil, a Calaisi strandon behajtott 
tenger felől a doveri kikötőbe. Különös for- a tengerbe s innen mint motorcsónak jött 
máju motorcsónak tünt fel a láthatáron s egészen Doverig. A La Manche-csatornát 
amikor a partra ért, a doveriak legnagyobb nyolc óra alatt szelte át az autómotorcsónak. 
meglepetésére ahelyett, hogy kikötött volna, Doverből Baulig mérnök egyenesen tovább 
egyenesen nekiszaladt a standnak s a viz- ment Londonba, ahová az esti órákban sze- 
ből kiérve megállás nélkül folytatta utját a rencsésen meg is érkezett. Az angol lapok 
szárazon. A furcsa autómotorcsónakot, amely- hosszu leirásokat közölnek a feltünéstkeltő ta- 
lyel egylormán lehet közlekedni szárazon és lálmányról, amelyet a modern kor legprakti- 
vizen, Baulig Jákob német mérnök találta fel kusabb közlekedési eszközenek neveznek. 
s bebizonyitsa az uj találmány nagy gyakor- Baulig mérnök elmondotta, hogy normális 
lati jelentőségét, megállás nélkül tette meg körülmények között három óra alatt jött volna 
vele az utat Párizstól Londonig. Az antámo- át a La Manche csatornán, az ertős hullámve- 
torcsónak Párizstól Calaisig ugy ment, mint a rés azonban késleltette az utat. 

... 

Mit ir Faragó Rezsőről 
a Tolnai Világlapja ? 

Faragó Rezső, a Salontáról elke- hogy a Délamerikában élő magyarság rült kiváló ujságiró Buenos Ayresben harcosa Faragó Rezső lapjával, a él. A Tolnai Világlapja közli Faragó „Délamerikai Magyarsággal" együtt. 
Rezső lapiának fejét, egyben azt irja, 

Befutott a világ legnagyobb hajója Newvorkba 
Páris. A világ legnagyobb hajójának, a legalább is első oceáni utján nem sikerül az 

Norr 

agyszabásu tarka-est 

A kiállitásra már most felhivjuk az 
mutatják be a nagyközönségnek a érdeklődő közönség figvyelmét. Érdemes 
salontai leánygimnázium növendékei megtekinteni, érdemes tudomást venni 

lévőleg jelenleg a Norddeutscher Lloyd hajó. 
óriásának, a Bremen oceánjárónak birtokában 
van. A Normandie negyedik napja van uton 
és a szembejövő jéghegyek miatt kénytelen 
volt a száz mérttölddel hosszabb deli utvona.- 
lat valasztani. Az óriáshajó az első három 
napon átlag 29.24 csomónyi óránkénti sebes. 

séggel baladt és abban az esetben, ba ugyan- 
ezzel a sebességgel a rövidebb, északi uton 
haladhatott volna, bizonyára megszerezte 
volna az Oceán kékszalagját. A hajó parancs. 
noka szikratáviratban érdeklődött aziránt, 
hogy hajójat a rövidebb északi utvonal fele 

iirányithatja-e ? 

Lapzártakor jelentik, hogy a Normandie 
befutott a newyorki kikötőbe azonban a kék- 
szalagtól elesett. 

emoz eezz 

értesités 7 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

nagy anyagi áldozatok árán a legmoder- 
nebbül felszerelt 

fényképészeti szalónomal 
j únius 4-től kezdve, a Piac-tér 3 sz. 
(Varga féle) házba, Szántó divatáruház 
mellé, az udvarba helyeztem át. Lakás 
ugyanott. Szives párttogást kér tisztelettel: 

B. Bordás Gizi 

Egy hét Salonta életéből 
A salontai anyakönyvi hivatalban a mult 

héten a következő bejelentéseket eszközölték: 

Született : Cuibus Gheorghe. Barta Sán- 
dor. Mikló Mária, Jolán. Beke László. Jámbor 
Erzsébet. Hunyadi halvaszületett ftiu. 

Házasságot kötöttek : Gainá Gheorghe- 
Gainá Maria. 

Meghalt: Uangyári János 49 éves. Sár- 
közi Erzsébet 23 napos. Tinka Ferenc 1 hó- 
napos. Karancsi Sandor 2 éves. Özv. Kertész 
Lajosné szül. Szabó Erzsébet 75 éves. Miho 
nescu Petre 23 éves. Teremi Imre 72 éves. 

. . 

Naponta elsőrangu 

frissen csapolt sör, 
z6ne falatozással a Redutban 

U. o. előzetes bejelentésre kitünő 
házikoszt ebéd, vacsora kihordásra 

is kapható jutányosan. 

300 millióval nagyobb 
a kincstár hevétele 
a tavalyinál 

Bucuresti Antonescu pénzügymi: 
niszter most adta ki penzügyi jelentését má- 
jus hóról. A jelentés szerint a rendes kincs: 
tári bevétel 300 millió lejjel nagyobb volt, 
mint tavaly májusban. 
. 
Meghalt Vörösmarty Mihály 
családjának utolsó férfitagja 

Most temették el Székesfehérvárott Vő- 
rösmarty Pál nyugalmazott főintézőt, aki Vő 

nenie irancia hajóór iásnak a jelek szerint ! Oceán kék szalagját elhóditani, amely tudva- 
rösmarty Mihály családjának utolsó férfitagia 
volt. 



a alatt többizben tettleg is inzultál 

lyban. 

Egyes lapok szerint az uj minisz 

Bucurestiből jelentik: A fő árosi ságokkal. Pokoli lármával akadályoz ujló részletesen ismerteti Schenker ták meg Schenker iskolai magyaráza brahám, a craiovai liceum német tát és amikor a megkinzott tanár el- nnárának ügyét, amelyről legutóbb hagyta a tantermet gunyos kacagás peszámolt az Az Ujság. A prolesszort, 
pint megirtuk. az in ézet növendékei 
iándóan sértegették, sőt a tanitási 

hangjai kisérték. Az uccán is sértő 
szavakat kiáltottak feléje, még akkor 
is, ha feleségével és családjával ment. 
A lap ezután azt a feltünést keltő ik, amiért a liceum hetedik osztályá- közlést teszi, hogy nemcsak Schenker ak összes növendékei!t kizáriák az 

mézetből. Az egyik lap ismerteti az 
agyik diák leirását. Cime: Schenker 
brahám egy tanórája a hetedik osz- 

osztlály növendékei. 
Eles támadást intéz a lap az is- 

kola igazgatósága ellen, amely nem 
gyakorolt kellő ellenőrzést a tanitás 
menetére és ilymódon vált lehetsé- 
gessé, hogy ezek a durva jelenetek 
éveken át, nap-nap után ismétlődhet- 
tek, anélkül, hogy valaki rendet terem- 
tett volna. A Schenkerügyben még 
eny feltünést keltő kijelentési tesz a 
fővárosi organum: az igazgató nagyon jól tudta, mi történik Schenker Áb- 
rahám órái alatt, azonban különböző ostoba- 1 okokból nem avatkozott a történtekbe. 

Ma tárgyaljak a Nepbank 

A leirás fantasztikus. A prolesszort 
ár az osztályba való belépésekor 
értegették a diákok és legtöbb eset- 
en Schenker szótlanul hallgatta vé 
ig a sértegetéseket és katedrájához 
ent. Beirta a hiányzókat és megkez- 
ódött "az óra". Ha valakit felelni 
ivott ki, a sértegetések elképzelhetet- 
mn méretet öltöttek, majd felhivták a 
olesszort ne töltse az időt 

ügyét 
A közönség előtt eléggé ismeretes tartott. Mára is kitüztek tárgyalást, ontai Népbank bukása ügyében az melyen valószinüleg itéletet hoznak. adeai törvényszék több tárgyalást 

eesett a lóról egnykisgyermek 
A salontai közkórházba beszálli- rást inditott abban az irányban, hogy Utak egy kisleányt, aki a lóról esett vajjon kit terhel a felelősség a gyer öldre és koponyaalapi zuzódást mekel ért szerencsétlenségért. nvedett. Az illetekes hatóság elja - 

Lemondott 
az angol kormány 

London. Az angol kormány nevé- terelnök Lord Baldwin lesz. Valószinü, 1 MacDonald tegnap benyujtotta a hogy az uj kormány csak pünkösdkor ályaak lemondását, aki elfogadta alakul meg. 

Nagyarányu ékszerrablás 
történt Debrecenben 

Schwetter János, debreceni éksze küldte a budapesti lőkapitányságnak 2 páncélszekrényét megfurták s most a budapesti rendőrség deteküvjei 
ölvenegyezer pengő értékü nyomoznak az ügyben. ékszert és drágakövet, vala.' 
mint négy kilogramm tört 
aranyat zsákmanyoltak. 

Millapitották, hogy a betőrést Balla 
et géplakatos követte el, aki 
ázastársával, Antai Juliával három rrel Budapestre utazott. A betörő 
épét a debreceni rendőrség meg- 

Tanitó : Mit szeretnél jobban, 
nmnarancsot 
narancsot ? 

Tanuló : Egy fél narancsot, tanitó ur, 
Tanitó : Miért, liam ? 

Tanuló: Mert ha tizennyolc harminc- 
hatodot tetszik adni, kipotyog a markomból. 

vagy tizennyole harminchatod 

professzort kinozták igy meg a hetedik 

egy feél 

Szombaton ünnepély lesz 
a shoriflelenen 
Salonta város vezetősegétől nyert érte- 

sülés alepján közöljük, hogy szombaton, a 
restauráció ünnepén a sportpályán nagy nép- 
ünnepély lesz, mely alkalommal a katonaság 
is résztvesz igen érdekes mutatványokkal. 

Itt a nyár! 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről! 

Sportingek, fürdőtrikók, ferfi nyári 
ingek, zoknik, női és gyermek 
szandálok, kalapok, nyakkendők 
dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházaában 

............. 

Irodalom 
Alegujabb adóltörvény meagyarul 

„A ma érvényben levő egyenes adó- 
törvény az 1935 IV/1-iki módositásokkal 
együtt" cimen jelent meg, évtizedek óta talán 
először az adótörvények magyar kiadása, 
illetve magyar fordiiása. A törvénylorditás 
dr. Fried Vilmos ügyved alaposan és értékes 
munkája, amelyhez a szerző jegyzeteket és 
összefoglaló magyarázatot csatolt. A mező- 
gazdasági birtok, a beépitett birtokok, az ingó 
javak jövedelmi adóját épugy magában 
foglalja, mint a kereskedelmi és ipari 
vállalatok, a tizetések és egyeb jövedelmek 
utáni adóztatás, az adó alá eső jövedelem 
megállapilása, az adó kivetés és beszedése 
és minden egyéb, az egyenes adó törvény- 
ben feglalt intézkedésekkel, egészen a 
legutolsó napig az összes módositásokkal 
és a teljes érvényben levő törvények pontos 
forditásával. A nélkülözhetetlen könyv ára 
75 lei mingen könyvkereskedésben, vagy 
Lepádenál Cluj. 

at . 

Lagulesáb nái é lérli tivaleipőkol 
nyári szezónra különleges modelleket 

JIIROUA? cipőszalón készil 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 
nand 8 Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

. a 

A világ legöregebb orvosa 
Az eurépai száraztöld legöregebb embe- 

rei, mint sokszor emlegetett peldát mutatják. 
a délkeleti részeken vannak. Pirott városában, 
a szerb-bolgár határon él most Dél Európa 
egyik legöregebb orvosa is. Pop Krisztics Ta- 
nenak hivják s éveinek száma 120. Irott bi- 
zonyságok vannak róla, hogy „Tane-bácsi" 
kilencven év óta gyógyitotta a város bete 
geit. Csak nemrég vonult nyugalomba, de 
még most is olyan egészséges, mint a makk. 
naponta kilovagol, pipál és megiszik néhány 
pohar rakit, esténként pedig hosszu történe- 
teket mond el abból az időből, mikor Bulga- 
ria még török tariomány volt. 

Milyen idő várható ? 
Gyenge, déli légáramlás, helyenként zá- 

por, zivatar, esetleg jég. A hőmérséklet emel- 
kedik. :
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Mi ujság a városházán ? 
- A Törekvés sportkiub junius 16 ra 

kérte a Redut termét. 

Csüörtökön a városházán teljes szü 

net, pénteken délelőtt nincs hivatal, szomba- 

ton ugyancsak szünet lesz. 

Gyüjtést rendez 
a vakok intézete 

A timisoarai vakok intézete átirt Salonta 

város vezetőségéhez s kérte, hogy miután 

egy otthont akarnak felállitani, akár termé- 

szetben, akár pénzben adakozzon a város is. 

Kérem egy szóra!.. 

Figyelie meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

265, férfi írikó ing 55 lei. Szandálok min 

den számban, fürdődresszek, cipők, sap- 

kák, zsemperek nagy választékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné IMinri inlhán 
mnmmem 

Országos vásár 
Az alesdi országos vásárt junius 13- 

14-én tartják meg. 

zszzzszsl 

40.000 halottja van 
a beludzsisztáni 
földrengésnek 

Londoni jelentés közli, hogy a belud- 

zsisztáni földrengésnek negyvenezer halottja 

van. Angol bombavető repülőgépek verték 

vissza a vad törzseket, melyek a romok kö- 

zött fosztogatni akartak. 

....
. 

Rádiéműüser 
Kedd, junius 4. 

Bucuresti 

18 Lemezek. 20 Felolvasás. 

Verdi-est. 2305 Vendéglői zene. 

Budapest 

105 Cigányzene. 510 Asszonyok ta 

nácsadója. 6 Jlózsel Ferenc dr. kir. herc : 

előadása. 630 Énekkar. 7140 Szalónze e- 

kar. 850 Előadás. 1020 Hangleme ek. 

1050 Előadás. 11220 Kálmán O. kár 

énekel. 1215 Cigányzene. 

Szerda, junius 5. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 20 Felolvasás. 2020 Le 

mezek. 2115 Zongora. 2215 Zenekar. 

Budapest 

1"05 Katonazene. 230 Balalajkazene- 

kar. 510 Diákfélóra. 6 Előadás. 630 

Hanglemezek. 730 Győri zongorahármas. 

835 Kowách Ernő előadóestje. 940 Ci- 

gányzene. 1050 Eltőadás. 

2115 

ELADÓ a Str. Oituz 16 sz. ház. Ért. 

Guias tanitónal Str. Horia 58. 2-3 

ELADÓ sürgősen elköltözés miatt a Str. 

Reg. Carol II. 105 sz. báz, mely áll 3 pados 

szoba és mellékhelyiségekből. 2-2. 

ELADÓ egy garnitura cséptőgép. Eiső 

magyár g. gyártmányu. Egyenként is. Ért 

Sir. Jokai 12. szám. - 

MIELŐTT ELADJA próbálja meg, hogy 

használt aranytárgyakért törött aranyért, 

ezüstért legmagasabb árat fizet. Orendi ék- 

szerész Calea Regele Carol II. 5. 4-0 

ELADÓ 1000 drb. hazai cserép. Str. 

Petőfi 21. 

Bibüi« 
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lasáruapis letet alát fizetni Saluntán 
Bucurestiből jelentik: Mitica Cons- előtt, hogy befizethessék adóikat 

tantinescua pénzügyi alminiszter meg- A miniszter elrendelte, hogy vasárnap 

beszélést folytatott az összes pénzügyi és ünnepnapokon is - bizonyos később 
inspektorokkal. Az alminiszter kiloga- I megállapitandó ünnepeket kivéve 

solta az adóbehajtások menetét, s is tartsák nyitva a pénztárokat, hog 

fokozottabb ütemü behajtást rendelt el. az adót kényelmesen befizethessék 7 

A kereskedők és iparosok be- Az állami adóhivataltól nyert 

adványt intéztek a pénzügyminiszter: értesülés alapján közöljük, hogy a 

hez, amelyben bejelentik, hogy munza- rendelet megérkezett ide is. Eszerint 

napon nem tudnak órákig álldogálni az adóhivatalban vasárnap és ünnep. 

a pénzügyigazgatóságokon a pénztár! nap sem lesz munkaszünet. 

Módositották a liszt fogyasztási illetékét 

Bucuresi jelentés közli: Iletékmentes méterenként. Ezek a malmok csakis a parasz- 

a parasztok őröltetése azokban a malmokban, tok szamára őrölhetnek. A vegyes malmok 

melyeknek tulajdonosat mezőgazdák. ugyszin- évi 5000 lei illetéket kell, hogy fizessenek a 
tén azokban a malmokban, amelyekben 1-2 henger métere után, a parasztok számára 

henger van, évi 2500 lei illetéket fizetnek végzeit őrlésért; a kereskedelmi célra őrölt 

évenkint a henger folyómétere után; több- Eszt után a rendes forgalmi adót fogják szá- 

hengeres malmok évi illetéke 5000 lei folyó- mitani. 

Piünkösdi nrogram 
Pünkösd első napján a Törekvés játszik 

l az aradi Spartával, másodnap az NSC játszik 

' I 1 ugyancsak a Spartával. 
egy 

. félig 

FELHIVÁS. Felhivatnak az NSC választ szön 
mányi tagjai, hogy csütörtök délelőt 11 órako 

A hany Jákobé, fontos labeszelésen sziveskedjenek meg éSet 

a kéz őzsuué... jielenni. a2 il 

i i üg 

avagy hogyan akarják Vasárnap Budapesten a Hungária fajó 

széditeni a sport- Ferencváros (Magyar Kupa döntő) és Ujpest 

közönségel Admira játszik. Hetfőn a Ferencváros-Admir 
mint 

A Salontai Lapok sportrovatvezetője az i és Upest unuárja mérkőzi vasó 

NSC-vel foglalkozik. Hogy miért, ki kérte fel ! ; re 

erre, azt nem tudjuk. De most már, a soro- ref. Nőszövetség dalm 

zatos sajtótámadásokból elég volt. A Salontai i A ; de h 

eök tegeett elét ez NSC veetősége Tatus, 9.tn fönkosd ieó setán el 
visszautas it ja 1 Elvégre az NSC-ben ez idényben első kávédélutánját, melyne lüggi 

pincsenek kiskoru emberek, ha játékosbiány kellemesen emlekezetessé tételeén szorgalma 

van, annak megvan az oka: egyik katona, san dolgozik az ünnepély rendező bizottsági bizoi 

másik beteg stb. De ez előtordulhat más AAteljes és részletes műsort lapunk sz0 
orrát 

csapatnál is. Ahhoz, hogy az NSC milyen bati számában hozzuk. a ka 

anyagi áldozatot hoz, a cikkirónak s e mm i . z franc 

köze. Az NSC vezetőségét a cikkirónak / Párbeszéd a korzón nem 

nincs joga korholni, az NSC belügyei: 
ü egy 

hezsemmi kiöze, ha pedig ezt a terror- Édes mucuskám ! Hová megy fent 

isztikus eljárást akaria folytatni, ugy a veze- Puünkösd első napján ? 
A fá 

Azég szi ; , te kis édes már elfelejtetted á 

tőség szivesen elengedi a sportbeszámolóit . ttar tem 

az NSC-ről. Ugyis elege van a közönségnek Az Ipariestület, tánccal egybekötőt, i 

ezekből a münchauseniádokból. estélyére! lájda 

Az NSC vezetősége jóhiszemüen járt el A Miért éppen az Ipartestülethez 
ken 

akkor, amikor 3 oradeai játékost próbált ki. - Azért, mert Salontán még tarkaés frniá 

A vezetőség a programnál nem arra törekszik 
sohasem láttam ! A barátnőm a multkor lniál 

hogy csak győzelmet arasson a csapata, ha- mondta, hogy ő volt Oradean egy ilyen 14 időb 

nem arra, amit a sportmorál diktál, hogy ni: estén és egy évre szóló különleges boldd 

vós mérkőzést adjon. 
í lenn Pető 

. . sággal tért haza. Boldog akarok ető 

Szellemi irányitásról ne beszéljen a cikk- 
: Ioartestület hog 

iró, mert sokkal több az NSC vezetőségének nagyon boldog és azt csak az Ipa r köz y 

szellemisége, mint a cikkiróé. tal megrendezendő, tánccal egybekötőtt 147 öVve 

A Crisana komb. oradeai jóképességü est által szerezhetem meg. Édesem 15- mazi: 

csapat, tehát nem volt szégyen tőle vereséget 25 jejért egy évre szóló boldogságot m 

szenvedni, a körülmények folytán hiányos Venni, ez ajándék. Ezt nem szabad elmu gyell 

NSC csapatnak. Ismételten leszögezzük, hogy 
i annak " 0 

az NSC vezetősége nem kiváncsi a Salontai tani. Mert, aki boldog akar lenni. ül 8y 

Lapok sportrovatvezetőjének rosszindulatu és szabad innen elmaradni, annak feltétlen onc 

sértő cikkeire, azokat erkölcsi sulyának és Ipartestület tarka estjén részt kell venni Taga 

felelősségének teljes tudatában visszautasitia. s.......... 1ója 32 szab 

Egy Azur csapatnál is előfordulhat FRISS pergetésű idel méz tetés 

jatékoshiány, ez még nem ok arra, hogy Bereczky Lajos, Str. Oituz 18. mun kelle 

kegyetlen és szemtelen eszközökkel le- UGYES varrólányok írancia reral ki 

dorongoljanak egy sportegyletet, mely az át: felvétetnek a Grosz szalonba. PiaC pele lé m 

meneti nehézségeket is leküzdheti. ELADÓ A család méh. Str. eny« 


